

卖“三无”充电宝,南站一超市被查

南京工商部门开展巡查执法行动,查获一批假冒伪劣商品

8月8日晚上,现代快报记者跟随南京市工商部门前往雨花台区开展巡查执法行动。在南京南站的一家超市,执法人员查获了一批“三无”电子配件,包括充电宝、数据线、耳机等。在宁南汽配城,还查获了一批假冒的美国3M车膜。商家说,货是从上门的推销员那里直接拿货,并不清楚具体来源和渠道。工商部门介绍,将处罚相关商家。

通讯员 江晓峻 冯阳 现代快报记者 朱蓓 文/摄

查处

南站一家超市 卖多种“三无”电子配件

在南站的一家超市,工商执法人员发现了不少“三无”产品。在收银台旁的柜子里,整齐地摆放着各种各样的耳机、数据线、充电宝等,但仔细一看,很多包装上都没有中文,更没有生产日期、质量合格证以及生产厂家。有的只印了一个“苹果”的商标。

“三无产品安全无保障,使用过程中可能存在危险,一旦发现问题,消费者将投诉无门。”雨花台工商所所长张如法说,特别是充电宝,之前就有新闻报道“三无”充电宝爆炸的事情。“三无”充电宝有安全隐患,可能对消费者的生命安全产生威胁。

对于这些“三无”产品的来源,超市老板也说不清楚,只说是有人上门推销,放在他们这里销售的,很多电子产品都是对方直接拿过来的,他们也没仔细查看,“数据线和耳机我们拿货是15元,卖出去是18~20元。”

随后,执法人员暂扣了10个数据线、10个耳机、9个充电宝,

“包装上有苹果标志,涉嫌侵犯苹果公司的商标权。”执法人员表示,接下来将立案调查,并取样抽检,如果检出这些产品存在质量问题,将对商家进一步处罚。



“三无”充电宝,盒子上印有苹果标志,涉嫌侵犯苹果公司商标权

宁南一汽配店 用假冒3M给顾客贴膜



工作人员查获的假冒车膜

日前,南京工商执法人员接到了厂家打假人员的举报,称宁南汽配城一家汽配店销售假冒3M车膜。这家店铺存在侵权行为。

在执法人员上门查处时,商铺老板林某解释:“这是有人上门推销的。”

他说,前些日子,有人拿着这种标有3M字样的汽车隔热防爆膜到他们店里推销,看到价格便宜,又是大牌子,他们就收了,然后给客户的汽车贴膜。

林某自称,他的拿货价是一

箱1300元。但厂家打假人员表示,他们的正规产品,进货价得9000元一箱。正是这中间巨大的价格差异让林某看到了利润。

在现场,工商执法人员查获了6箱假冒3M车膜,包装上一个中文字都没有,也看不到厂名厂址等信息,只有“3M”商标标志。

张如法介绍,林某卖这些假冒商品,涉嫌侵犯3M的商标权。同时,销售假冒伪劣商品也是违法行为,林某可能面临案值三倍以下的罚款。

提醒

商家把好进货关 还要有详细台账

张如法介绍,其实很多商家对这些产品不是正品“心知肚明”,但是在巨大的利益驱使下,置消费者的正当权益于不顾。

工商部门提醒,商家要严格把好进货关,从正规的渠道进货,还应该有详细的台账,以方便市场监管。否则,商家将面临严厉的处罚,情节严重的,可能要承担法律责任。

充电宝良莠不齐 消费者别贪便宜

此外,还要提醒消费者,国家质检总局近日一项抽检结果显示,抽检市场上的32批次充电宝产品,全部存在质量安全隐患。低价“三无”充电宝,消费者千万别买。

相关

“逢赌必赢”吉语饼 遭强制下架



奇葩吉语饼

快报讯(通讯员 江晓峻 冯阳 记者 朱蓓)在南京市工商局对南京南站的巡查中,一种“吉语饼”被执法人员要求下架,这是一种芝麻饼,黑色芝麻排列出“吉祥语”,比如“一帆风顺”等。但其中有一种,上面的字是“逢赌必赢”,价格还不便宜,要15元一个。“这不是倡导赌博吗?这句广告语违反了《广告法》相关规定。”雨花台工商所所长张如法说。随即,执法人员没收了10袋印有“逢赌必赢”的饼,责令商家改正违法行为。

花1.5万元买草药包 病没治好,反而住院半个月

快报讯(记者 顾元森)8月8日下午,南京市民郑先生来到鼓楼区四所村派出所,他称自己80多岁的老母亲被骗1.5万多元,请派出所帮助处理。原来,他母亲陈大妈在一家所谓的免费体验中心,经不住推销人员的劝说,买了1.5万多元的草药包。没用几次,结果头痛不止,住院花了两万多元才康复。

前段时间,陈大妈经过五所村菜场,被一名肖姓男子拉住,肖某称他有一家免费体验中心,位置在头所村,可以为老年人做健康检查和相应治疗。当时陈大妈讲自己的舌头有点不舒服,肖某听说后表示他可以治好,而且最好要尽快治疗,否则陈大妈可能会患上癌症。陈大妈被他讲得很紧张,在肖某的再三推荐下,最后陈大妈花了1.5万多元买草药包,并在肖某的免费体验中心做治疗。没想到还没做几次,她便出现头痛等症状。回到家

后,郑先生看母亲身体不适,便带她到医院,结果医生检查过后,立即安排她住院,经过半个月的治疗,陈大妈才出院。

民警了解到事情经过后,立即来到肖某所在的免费体验中心,10平方米左右的屋子里杂乱不堪,桌上摆了几台某品牌多功能治疗仪和一些草药包。民警联系了工商部门,发现这里的治疗仪夸大宣传,而且该治疗中心没有手续,于是民警要求肖某立即关门。据了解,肖某此前曾被警方处理过。原来前段时间,肖某在五所村菜市场附近搞所谓的免费治疗体验,由于其产品涉嫌夸大宣传、手续不全,被工商、派出所等查处过。没想到,肖某随后搬到了头所村,继续违法经营。

最后,肖某被带到了派出所,最终他答应退还陈大妈全部费用。(张先生线索费50元)

不惜头上挨一棍 民警制服扰民精神病人

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)一精神病人挥舞拐棍乱敲门扰民,见有人来还乱打。为了制止该男子,民警陈勇以自己头上挨一棍的代价,逼近其身边,将其牢牢困住。事后,他头上的伤口到医院缝了5针。

8月4日下午,南京锁金村派出所接到居民报警,称邻居一直敲他家门,很吓人。居民说,他家住4楼,他正在午休,突然听到有人敲门,敲得很大声。于是他去门口查看。“我问了好几声外面是谁,但没人回答,只是一个劲儿地敲。”这位居民说,随后他通过猫眼看了一下,外面的情景顿时将他吓坏了。只见一名中年男子挥舞着一根棍子正在敲门,神情诡异。再仔细一看,该男子正是楼下的邻居。

了解情况后,民警陈勇立即带

好装备,带领保安赶到现场。当陈勇带着防暴叉爬到4楼时,中年男子手中挥舞着拐棍,仍在拼命地敲着门。“你干什么!”陈勇大喝一声。中年男子转过身看到有人接近,马上举起拐棍向陈勇砸去。此时,陈勇站在楼梯口,无法闪避。而且他也意识到,如果闪过了对方的攻击,自己再想接近该男子就更难了。于是,他拼着头上挨了一棍,忍着剧痛,再靠近了男子一点,然后用防暴叉将他牢牢困住。

之后,其他民警陆续赶到,将男子牢牢制服。经了解,该男子为精神病患者,当天因发病才出现异常举动,所幸没有伤到其他居民。处理完该男子的事情后,陈勇到医院处理伤口,共缝了5针。小区居民得知这一情况后,纷纷称赞:“警察真是好样的!”

浙江的车挂着山东的牌 套牌“奥迪”牵出一起抢劫案

快报讯(通讯员 万庆松 记者 朱俊俊)明明是在浙江上牌,却挂着山东牌照来蒙混,结果被识破。在对这辆套牌“奥迪”仔细核查后,南京四桥高速大队交警发现,车辆居然是从河南抢来的。目前,驾驶人已被控制,当地警方也将派人前来接手处理。

近日,高速四大队交警在四桥检查站对车辆进行排查时,发现一辆鲁A牌照的黑色“奥迪”有点异样,牌照框有撬过的痕迹,经搜寻,车后备箱内藏有一个浙A牌照。交警通过综合应用平台对该车发动机号和车架号进行详细比对,最终确认,浙A为“奥迪”车的真实牌照,该车属套牌。在对驾驶员的违法行

为进行处理时,对方无法出示该车保险凭证。“这车子到底是不是你的?”面对交警询问,驾驶员有点慌张,磨磨蹭蹭半天说不清楚。交警察觉,此人和车主根本不熟识。为安全起见,交警调取了车主的电话,并与其取得联系,结果让人大吃一惊。“你们找到了,太好了,我这车是被抢走的。”车主惊呼。交警随后与车主所在地的河南警方取得联系,证实该车为被抢车辆。

目前河南警方办理了案件车辆移交接收手续。据河南警方介绍,2014年7月,受害人驾驶该车在漯河市经济开发区创业中心门前,被4名身份不明的人殴打后,该车被抢走。